
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про 

результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 

незалежної оцінки об’єктів оренди, що відбулися 06.07.2016р. 

Переможцями конкурсу визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної вартості для цілей 

оренди): 

ТОВ «Північна експертна компанія» по об’єкту: частина нежитлового приміщення площею 3,0 кв.м на 

першому поверсі будівлі гуртожитку № 1, що перебуває на балансі Чернігівського національного 

технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 99 (вартість виконання 

робіт з оцінки – 2200 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з 

оцінки майна); 

ТОВ «Центр нерухомості» по об’єктам:  

частина даху площею 24,3 кв.м будівлі учбового корпусу № 4, що перебуває на балансі 

Чернігівського національного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. 

Шевченка, 95 (вартість виконання робіт з оцінки – 2800 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання 

договору про надання послуг з оцінки майна), 

нежитлові приміщення площею 488,3 кв.м будівлі плавального басейну з допоміжними 

приміщеннями, в тому числі: нежитлові приміщення першого поверху – 423,1 кв.м, підвальне приміщення – 

65,2 кв.м., що перебуває на балансі 8-го Навчального центру Державної спеціальної служби транспорту та 

знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Мазепи, 18 (вартість виконання робіт з оцінки – 3080 грн., строк - 

5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

ПП «АРГУМЕНТ» по об’єктам:  

нежитлове приміщення площею 6,5 кв.м на третьому поверсі будівлі гуртожитку № 3, що перебуває 

на балансі Чернігівського національного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Чернігів, 

вул. Козацька (колишня 50 років ВЛКСМ), 1-А (вартість виконання робіт з оцінки – 2040 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна), 

частина нежитлового приміщення площею 5,77 кв.м першого поверху п’ятиповерхової 

адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Чернігівської об’єднаної державної податкової інспекції 

Головного управління ДФС у Чернігівській області та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Кирпоноса, 28 

(вартість виконання робіт з оцінки – 2040 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про 

надання послуг з оцінки майна); 

ПП «Аксіома» по об’єкту: нежитлове приміщення площею 23,59 кв.м на першому поверсі 

двоповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Державної інспекції сільського господарства в 

Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Носівка, вул. Вокзальна, 10 (вартість 

виконання робіт з оцінки – 2490 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання 

послуг з оцінки майна). 

 

 


